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Inleiding 
Domus Medica vzw stuurde een vragenlijst uit naar meer dan 3000 huisartsen om te 
polsen hoe zij de aanpak van de infectiepathologie in het najaar van 2020 zien. In totaal 
vulden 1237 huisartsen, verpleegkundigen in de huisartsenpraktijk en huisartsen in 
opleiding de vragenlijst in. De resultaten geven een goed beeld van de verwachtingen en 
noden van de huisartsen. Vanuit Domus Medica zien we enkele belangrijke lijnen naar 
voorkomen: 

1. De koers die werd ingezet om de testing van asymptomatische patiënten (hoog 
risico contacten, terugkeer reizigers rode zone) volledig buiten de huisartsenzorg 
te organiseren, heeft een groot draagvlak bij de huisartsen (77% van de artsen kan 
zich hierin vinden). Asymptomatische patiënten zouden volgens 80% van de 
huisartsen rechtstreeks moeten kunnen boeken bij een testcentrum. 

2. De informatieverstrekking, uitleg over de resultaten, begeleiding quarantaine en 
administratieve afhandeling bij een Covid-testing kost ongeveer tussen de 10 tot 
30min per patiënt voor 78% van de huisartsen.  Dit geeft enerzijds duidelijk aan dat 
de burgers nog steeds veel nood hebben aan persoonlijke info en dat de huisarts 
hier een belangrijke taak in opneemt.  Daarom blijft het noodzakelijk dat bij testing 
buiten de huisartsenzorg genoeg aandacht wordt aanbesteed aan snelle, 
duidelijke en betrouwbare informatiekanalen (website, folders, infolijnen) waar de 
burger 24/24 7/7 terecht kan.  Anderzijds toont de enquête ook dat administratieve 
vereenvoudiging absoluut noodzakelijk is. 

3. De huisartsen geven de nood aan voor ondersteuning in de huisartsenpraktijk op 
administratief vlak en in de organisatie in de praktijk. Administratieve 
vereenvoudiging is nodig maar daarnaast geven de huisartsen duidelijk aan dat 
administratieve ondersteuning (68% van de huisartsen) een cruciaal element is in 
de organsiatie van de huisartsenpraktijk. Daarenboven geven de huisartsen ook 
aan dat een goed kader om een praktijkverpleegkundige (44% van de huisartsen) 
aan te werven essentieel is op vlak van ondersteuning in een huisartsenpraktijk. 

4. Huisartsen ondersteunen het principe van testing maar geven ook dudielijk aan de 
huidige teststrategie onhoudbaar is.  Ongeveer 68% van de huisartsen geven aan 
dat het testen van kinderen onder de 12 jaar niet houdbaar is.  Ook de 
gevalsdefinitie moet voor 64% van de huisartsen worden aangepast. 

5. Het water staat aan de lippen van de huisartsen. Ongeveer 74%  van de huisartsen 
geven aan dat ze maximum nog zes maand of mits ondersteuning dit tempo zullen 
volhouden. Dit is een duidelijk signaal dat ondersteuning naar huisartsen 
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essentieel en dringend is want de gevolgen van een grote uitval van huisartsen in 
ons gezondheidssysteem is dramatisch.  
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Analyse bevraging huisarts en COVID 
1. Profiel van respondenten 
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2. Huidige situatie 
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3. Toekomstige situatie 
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4. Werkbelasting 
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